

两会快递·两会快递

我国正研制新一代运载火箭 用于发射空间站

据新华社北京3月6日专电(记者 王洋)我国将在7-8年内制造出用于发射空间站的新一代大型运载火箭,这是正在参加全国政协十届五次会议的全国政协委员、中国载人航天工程运载火箭系统总指挥黄春平6日向新华社记者透露的。

黄春平曾担任中国运载火箭技术研究院副院长,他认为研制中的中国新一代运载火箭将会被命名为“长征五号”,用来发射空间站,它的诞生日期将在7-8年内。

南开大学 15%的学杂费 用于补助贫困学生

据新华社北京3月6日电(记者 胡梅娟 孙洪磊)全国人大代表、南开大学原校长侯自新在出席全国两会时透露,为确保贫困家庭学生能上得起学,南开大学每年将学杂费的15%用于补助贫困大学生。

侯自新说,南开大学贫困大学生的比例约占20%,人数为2000人左右。早在10年前,南开大学就提出“绝不让贫困学生因贫困而辍学”,采取多种措施确保困难学生接受教育。

“枕头大战”释放压力



3月6日,几位女士用枕头“攻击”由一位工作人员装扮成的“坏人”。三八妇女节来临之际,湖南长沙世界之窗公园针对女性游客推出“枕头大战”游戏。参与游戏的女士使用公园提供的羽毛枕头进行“枕头大战”,既可以肆无忌惮地互相打闹,也可以“攻击”公园工作人员装扮成的“坏人”,从而释放工作和生活中的压力。 李 菲 摄 (新华社发)

国务院颁布《残疾人就业条例》 各单位残疾人职工比例不得低于1.5%

据新华社北京3月6日电(记者 白薇)国务院日前颁布的《残疾人就业条例》明确指出,用人单位安排残疾人就业的比例不得低于本单位在职职工总数的1.5%;集中使用残疾人的用人单位中从事全日制工作的残疾人职工,应当占本单位在职职工总数的25%以上。

《条例》说,用人单位安排残疾人就业的具体比例由省、自治区、直辖市人民政府根据本地区的实际情况规定。用人单位跨地区招用残疾人,应当计入所安排的残疾人职工人数内。用人单位安排残疾人就业达不到所在地省、自治区、直辖市人民政府规定比例的,应当缴纳残疾人就业保障金。

《条例》说,政府和社会依法兴办的残疾人福利企业、盲人按摩机构和其他福利性单位(统称集中使用残疾人的用人单位),应当集中安排残疾人就业。

河南今年实施棉花良种补贴

据新华社郑州3月6日电(记者 曹红旗)再过一个多月就到了种植棉花的最佳农时,按照往年农事惯例,不少农民朋友已开始着手购买棉种,不过今年可要注意了,中央财政正式启动了棉花良种推广补贴项目,其中下达给河南的棉花良种推广补贴任务593.3万亩,每亩补贴15元,补贴面积约占全省植棉面积的一半。

据河南省农业厅副厅长魏魁虎介绍,河南决定在9个省辖市的20个棉花生产大县(市、区及农场)组织实施。

暴风雪让辽宁农业损失巨大

据新华社沈阳3月6日电(记者 陈高阳)据辽宁省农委初步统计,3月3日至4日,辽宁省发生的罕见暴风雪天气,给全省农业造成严重损失。

由于此次降雪持续时间长,分布面广,强度大,并有强风,使大部分市县受灾。据不完全统计,全省受损棚室(包括冷棚)约为42.6万座,其中倒塌10.3万座。因今年春季气温偏高,此次急剧降温使桃、李、杏等萌芽开花较早的果树受到冻害。营口市李树、杏树等遭受冻害数量达500万棵。

大连 635 名义工晋星

据新华社大连3月6日专电(记者 四平)3月5日是辽宁省大连市慈善总会义工队伍建队5周年纪念日,当天,有635名义工晋星。

按照有关规定,大连市慈善总会研究决定授予王晶等13名义工为五星级义工称号,授予王秀文等17名义工为四星级义工称号,授予张迪等50名义工为三星级义工称号,授予孙睿等144名义工为二星级义工称号,授予孙英杰等411名义工为一星级义工称号。

布什意图少挨批评 出资援助拉美国家

据新华社华盛顿3月5日电(记者 李学军)美国总统布什5日在华盛顿发表演讲,公布了一项援助拉美国家的计划。

布什公布的计划包括:今后3年内向拉美国家提供7500万美元援助,用以帮助这些国家的年轻人提高英语水平及赴美留学;向拉美国家提供3.85亿美元,用于改善这些国家人民的居住条件等。

美国媒体认为,布什此举旨在少挨有关美国忽视和不重视拉美地区的批评。



第七十七届日内瓦国际车展将于3月8日至18日举行,超过250家汽车厂商参展,将推出80多款最新款汽车。这是法国标致公司的小型车标致207。(新华社发)

洛杉矶为松鼠“节育”

据新华社洛杉矶3月5日电(记者 高原)环境优美的美国第二大城市洛杉矶是松鼠的乐园,公园和街道旁经常可见它们欢快的身影,但由于松鼠繁殖过快,洛杉矶市卫生部门将对松鼠采取“节育”措施,以防止它们传播疾病。

法国主张欧盟 解除对华军售禁令

据新华社巴黎3月5日电(记者 严明)法国外交部发言人5日重申,法国主张欧盟解除对华军售禁令这一立场没有改变。

有记者在当天外交部的新闻例会上问及法国在对华军售问题上的立场近日是否有变化,新闻司官员罗马戴-埃斯帕雷当即表示,欧盟对华军售禁令“早已过时”,不能正确反应欧盟与中国关系现状,也不符合欧盟与中国建设全面战略伙伴关系政策,因此,法国认为应为解除欧盟对华军售禁令继续努力。



2006年11月9日,在日内瓦万国宫,原世界卫生组织助理总干事、香港特区前卫生署长陈冯富珍女士当选世界卫生组织总干事后接受祝贺。



2月6日,法国社会党总统候选人塞纳-罗亚尔在巴黎的一场集会中演讲。



2006年6月13日,时任韩国总理的韩明淑(左)在德国法兰克福举行的世界杯韩国队对多哥队的比赛后与时任韩国队主教练的阿德沃卡特合影。

政坛玫瑰潮

在强硬、果敢、坚定的政治世界里,她们正款款走来,以温柔而不失刚强的姿态打破清一色西装领带的格局,国际政坛早已刮起的玫瑰色风潮,在2007年显得更加势不可挡。(新华社发)



1月29日,美国纽约州参议员希拉里·克林顿在圣安东尼奥参加一个集会开幕式。1月20日,希拉里宣布参选美国总统。



2月16日,美国首位女议长、众议院议长、民主党议员南希·佩洛西在华盛顿出席新闻发布会。



2006年9月19日,利比亚总统埃伦-泰勒-恩利夫在纽约联合国总部举行的第六十一届联大上发言。埃伦-泰勒-恩利夫是非洲历史上首位民选女总统。

广告

Tel:3924268